

KERTVÁROSI OLTÓPONT HÁZIREND

Az oltások szervezése a Nemzeti Népegészségügyi Központ oltási terve alapján történik. Az előjegyzési időpontokat Budapest Főváros Kormányhivatala és az Ön háziorvosa koordinálja.

Oltást csak az kaphat, aki szerepel a Fővárosi Kormányhivatal által az oltópontra küldött, az adott napra vonatkozó előjegyzési listán.

Ha Önt háziorvosa erre az oltópontra irányította, kérjük, érkezzen az előjegyzési időpontja előtt 10-15 perccel korábban.

Hozza magával:

- személyi igazolványát,
- lakcímkártyáját,
- TAJ kártyáját.
- kitöltött Hozzájáruló nyilatkozatát, melyet háziorvosától kérhet, illetve letölthet a Szakrendelő honlapjáról.

A hozzájáruló nyilatkozaton az oltásról részletes egészségügyi tájékoztatót talál.

A belépésnél kötelező hőmérséklet-mérés és kézfertőtlenítés történik.

Az oltóponton egészségügyi szakemberek- és kiegészítő személyzet várja az oltásra érkező lakosokat. Az épületen belül táblák is segítik a tájékozódást. A közlekedésben, öltözködésben segítségre szoruló oltakozóknak munkatársaink nyújtanak segítséget. Kivételesen indokolt esetben legfeljebb egy hozzátartozót engedhetünk be.

Az intézmény egész területén kötelező a szájat és orrot eltakaró maszk használata, valamint egymás között az 1 méteres távolság megtartása.

Az oltási folyamat várhatóan 40-60 percet vesz igénybe, mely magában foglalja a regisztrációt, az oltást, az adminisztrációt, és a 30 perces oltás utáni megfigyelést.

Egymással párhuzamosan három oltóhely működik. Az olthatóság végleges eldöntése az oltóorvos feladata.

Az oltás után oltási lapot fog kapni, melyet gondosan őrizzen meg, ezen fog szerepelni a 2. oltás időpontja.

Öltözködjön praktikusán, hogy a felkarját könnyen szabaddá tudja tenni!

A védőoltás előtt – a szokásos napi ritmusának megfelelően – egyen, igyon. Szokásos gyógyszereit vegye be. Ha a vérvételtől rosszul szokott lenni, hozzon magával egy kis palack vizet és szükség esetén szőlőcukrot.

Nem engedhető be az oltópontra, ha valaki lázas betegségben szenved, illetve COVID fertőzés vagy szoros kontaktság miatt otthoni karanténban van.